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-1. nap: felmérés és edzés 

 
A mai napon túljutottunk a felmérés izgalmain. Tudtuk, hogy hajóink rendben vannak, otthon 
több flautés napot folyamatos munkával töltöttünk. A felmérési lapok (kettı), egy sor komoly 
elıírással ijeszgettek, de Bathó Peti 2 apróságán kívül nem találtak rajtunk fogást a 
nemzetközi felmérık. A sorbanállás volt a legforróbb, nem csak a napon állás miatt, hanem az 
ilyenkor természetszerően felbukkanó pofátlan tolakodók miatt is. Nagyok, nagy termetőek, 
nagy pofájúak, de ma csak a második hely jutott nekik a sorban álláskor.... Tehát felmértünk, 
majd végregisztráltunk és megkaptuk az oly nagyon várt versenykiírást. 
 
2 pálya lesz, 1 az öbölben, egy annak kijáratánál. Mindkét pályán 4szög pálya, de a Rajt-1-4-
1-2-3, illetve a Rajt-1-2-3-2-3 után nem bıszeles befutóval, hanem vissza a 2 mellé egy 
hosszú kreuz befutóval. Ez tök jó, nekünk ez tetszik. A 280 fiút 4 csoportra, míg a 120 leányt 2 
csoportra osztják. Mindkét pályán 3-3 csoport kőzd majd, egymás után rajtolva, belsı-külsı-
belsı pályákon. A selejtezıben minden nap újrakutyulják a csoportokat, minden nap más 
színnel jelölve vitorlázunk ki. Minden egyes helyezésnek súlya lesz, mivel abból meg lesz 
minden nap 3 ikertestvér. Az utolsó két versenynap elıtt (26.-án este) elıvesznek egy vastag 
ceruzát és a negyedelı vonalakat vízszintesen meghúzzák a teljes listán. Lesz, akinek az orra 
elıtt, lesz akinek a háta mögött. Na ezért kell minden pont, hogy a mi orrunkat hagyják békén. 
Az utolsó 2 napon mindenki a csoportjában versenyez, arany, ezüst, bronz, vagy a vas 
csoportban, ahogy mi hívjuk. Van még pár érdekesség, de azt majd mindenki személyesen a 
jktrogir.hr-en. 
 
A felmérést követıen Peti 2 tárgyát megjavítottam, majd bemutattuk, ami jó lett, bár a 
korábban görbének mondott és visszadobott felsıtagon semmit sem csináltam, csak azt 
tódítottam a felmérınek, hogy egyenesítettem, szerintem most perfekt. Szerinte is az lett (a 
gyerekek meg kicsit távolabb röhögtek). Jöhetett a városi piac, szuvenír és gyümölcsleves, 
kvázi ebéd.   Délután 3-kor kihajóztunk, egy könnyed edzésre. A szél erılködött az öbölben, 
nem úgy a kijáratnál, ahol a spanyol csapattal (20 hajó) 2 futamot karcoltunk, mindkétszer 1-6-
ban 2-en. Van jó sebességünk, talán fejben is jók leszünk. A gyerekek most hátszeleznek ki, 
magam pedig jelen írást szülöm. 
 
Ma megbeszélés, összegezve a napjainkat, 
fontos dolgainkat. Holnap reggeli mozgás, 
úszás, megbeszélés, majd 15.00 kor 
próbafutam, melyet végigvitorlázunk, 
amennyiben legalább 50 hajó marad az 
utolsó körre. A rajt és az elsı kör kell nagyon. 
18.00 megnyitó, címeres egyenpólóban, szép 
nadrágban, készülnek majd képek is. 
Továbbra is 13 óra körül érkezik a bft. 3-4-es 
DNy-i, 240-ról, mint eddig minden nap. 
Hullámok 1-1.5 m magasak, 4-5 m hosszúak, 
áramlás nincs. Nap az van, 30 fokkal. Sós a 
víz, amit csak azért sem szokunk meg. 
 
Szurkolunk az olimpikonoknak, kiknek mai szép eredményeirıl Mátyás Laci sms-ben informált 
minket, feldobva a felmérés perceit.  HAJRÁ MAGYAROK!!!    

 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ölelünk mindenkit!   
Saci, Viki, Peti, Patrik, Béni, Vitya, Chaky és Timu 


